

Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány
3245 Recsk, Kossuth L. út 165.

Beszámoló

a Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány 2016. évi szakmai tevékenységéről

A Közalapítvány 2016. évben is az alapító okiratban foglalt célkitűzéseinek megfelelően végezte munkáját.

Részt vettünk és koszorúztunk a 2016. március 15-i ünnepségen a Petőfi szobornál, június elején a trianoni megemlékezésen. Az augusztus 19-20-i falunapokhoz kapcsolódóan a nyitórendezvényt vállaltuk, „Öltések közt” címmel Verebélyi Balázs hímző munkáiból, valamint a testvértelepülések népművészeti bemutatkozó anyagából készítettünk kiállítást és biztosítottuk a vendégek fogadásához kapcsolódó vendéglátást (pogácsa, bor, üdítő). Vállaltuk továbbá a díszpolgári cím átadásához kapcsolódó megemlékezés előkészítését, lebonyolítását, a Szent István napi felvonuláshoz és templomi kenyérszenteléshez a népviseletbe öltözők felkérését, szállítását, szervezését, valamint a Szent István szobornál tartott ünnepség (músor, koszorúzás, kenyérszentelés) megrendezését.

2016. október 15-én a - rendezvénytorlódások miatt szeptember végéről elhalasztott- Szent Mihály napi tűzgyújtás szervezésében közreműködtünk a községi parkban, a vendéglátást finanszíroztuk, elkészítésében és a lebonyolításban aktív szerepet vállaltunk.

Önkéntes munkánkkal részt vettünk a Jámbor Vilmos Arborétum kerítésének bontásában 2016. november 12-én, továbbá egyeztetéseket folytattunk az arborétumhoz és Jámbor Vilmoshoz kapcsolódó 2017. évi rendezvényekre vonatkozóan.

2016. évben is elkészítettük a falu adventi koszorúját, melynek gyertyái a település különböző közösségi helyszínein kerültek meggyújtásra (Római katolikus templom, Nagyközségi Könyvtár, Betlehem, Művelődési Ház). 2016. évben egy adventi hétvége kulturális eseményét szerveztük meg, egyben pedig önkéntes munkánk által közreműködtünk. Advent harmadik vasárnapján, december 11-én a hagyományainknak megfelelően Betlehemet állítottunk a hivatallal szemközti téren. Saját forrásból biztosítottuk az ünnepségen résztvevők vendéglátását. Partnereink voltak: Csengővár Óvoda, Jámbor Vilmos Általános Iskola hittanos tanulói, az Önkormányzat hivatalának és intézményeinek dolgozói, önkéntesek. Partnereinkkel évek óta kitűnő együttműködésben állunk, valamennyien a közösségért tenni akaró emberek, segítségüket ezúton is köszönjük.

Az önkormányzat és intézményei, valamint más civil szervezetek kulturális rendezvényein, ünnepségein lehetőségeinkhez mérten részt vettünk.

Teljesítettük adminisztrációs kötelezettségeinket a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé tett bevallásokkal, a kulturális statisztika (OSAP)-, valamint a civil és egyéb nonprofit szervezetek tevékenységéről készített KSH-statisztika elkészítésével, az egyszerűsített beszámoló letétbe helyezésével az Országos Bírói Hivatalnál, valamint az alapító Önkormányzat honlapján való közzététellel.

A Közalapítvány a hazai pályázati források beszűkülésével elveszítette azt a lehetőséget, hogy települési szintű rendezvények megvalósításához forráshoz jusson. A korábbiakban is a Közalapítvány kizárólag a Nemzeti Kulturális Alaphoz tudott pályázni, ott azonban az elmúlt években kizárólag a nagyobb volumenű, megyei, országos és nemzetközi hatókörű programok megvalósítására lehetett támogatást kérni. 2016. évben a 2014-2020 közötti költségvetési időszak Európai Unió forrásai még nem, az előző időszak forrásai már nem voltak elérhetőek. Ezekből a jövőben szeretnénk forráshoz jutni, amennyiben az Önkormányzat az előfinanszírozásban segédkezet nyújt.

Közalapítványként működésre sem a Nemzeti Együttműködési Alaptól nem juthattunk forráshoz, fejlesztési forrásoknál a kevéske lehetőségből is kizárt egyelőre a közalapítványi forma. Ez jelentősen behatárolja lehetőségeinket, és ellehetetleníti a kuratórium valódi feladatát: pályáztatás keretében támogatást juttatni a település kulturális életéért tevékenykedő szereplőknek, szervezeteknek. Az alapító Önkormányzattól nem kértünk működési támogatást.

Az SZJA 1% felajánlások részben a rendezvények kisebb kiadásainak finanszírozására, részben a működési költségeink forrásaként szolgálnak (bankszámlavezetés, postaköltség, nyomtatvány, irodaszer). A személyi jövedelemadó 1%-ból 21.786 Ft érkezett a számlánkra 2016. évben, melynek elszámolható 25%-a a működést nem fedezi, a korábbi évek maradványából kellett kiegészíteni. Az előző két év felajánlásaiból tartalékolt összegekből biztosítottuk 2016. évi rendezvényeink finanszírozását. 2017. évtől számítunk az alapító önkormányzat szíves támogatására, a korábbiakban benyújtott igénylésünk alapján.

A Közalapítvány szervezetéről:


A Heves Megyei Bíróság a Pk. 60.148/2003/8. számú végzésében foglaltak alapján, KA-880 nyilvántartási számon, 2004. április 19-én a Recsk Kulturális Életéért Közalapítványt nyilvántartásba vette. 2016. évben benyújtásra került az Egri Törvényszék felé a civil törvény és a Polgári Törvénykönyv szabályainak megfelelő Alapító Okirat (módosítási kérelem), mely átvezetésre került a nyilvántartáson.

A közalapítvány kuratóriumának tagjai: Panyik Anita elnök, Dudás Lászlóné, Holló sz. Istvánné, Holló j. Imre, Dr. Rác Zoltán. A Felügyelő Bizottság tagjai: Nagy Józsefné elnök, Nemes Marianna, Holló n. István. A könyvelési feladatokat Kiss Imréné végzi, díjazás nélkül.

A Közalapítványnak munkaviszonyban lévő dolgozója nincs, a tisztségviselők tiszteletdíjban nem részesültek, sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem kaptak az év folyamán.

Kérem a 2016. évben végzett szakmai tevékenységünkről készült beszámolómnak elfogadását.

Recsk, 2017. február 13.


Panyik Anita
a Kuratórium elnöke